网约车司机"跟车式"逃停车费29次

涉案金额达1500元,因涉嫌盗窃罪已被青浦警方依法刑事拘留



接报后,民警立即赶赴现场,经

了解得知,报警人所管理的停车场为

无人值守的电子收费停车场,在后台

梳理账目时,发现有一辆车虽然有进

出场信息,但是却没有缴费记录,怀

频,发现该辆小轿车进入商场后马上

往出口行驶,待出口道杆抬起后又开

民警通过调阅停车场内公共视

□ 记者 胡蝶飞

为躲避停车缴费,选择与前车 "保持同频" "同进同出",这等自认 高超的"跟车技术",有人屡试不爽, 逃费成瘾,最终付出了法律代价。近 日,青浦警方破获一起盗窃案,嫌疑 人被依法刑事拘留。

本报讯 今年1月11日. 青浦公 始倒车,将车辆停放在车位后人离开,疑 安分局华新派出所接辖区新府中路一 似在将车辆入场记录消除,同时还发现 商场停车场管理员报警称, 其在停车 该小轿车每次要驶离停车场时都紧跟前 场内发现有一男子跟车逃费,并且不 车一起出去,有逃费的嫌疑。

经审讯,犯罪嫌疑人洪某交代,其 是一名网约车司机,租住在上址停车场 附近, 其发现在无人看管的电子收费停 车场, 可以利用感应区域内停车杆保持 抬起状态这一特点,紧跟前车进出,免 交停车费。2023年12月至今,洪某逃 避停车费 29 次, 涉案金额约 1500 元。

目前,犯罪嫌疑人洪某因涉嫌盗窃 罪已被青浦警方依法刑事拘留,案件正 在进一步侦办中。

内部货源订购45箱"撕帽茅台"

花了43万元,竟没有一箱是真的

□ 见习记者 王葳然 通讯员 王晓丹

本报讯 近日,普陀区人民检察院 办理一起案件,被害人许女士通过好 友介绍,通过"内部货源"订购了大量 飞天茅台酒,但实则落入了圈套。

许女士是一名红酒经销商,2023 年 1 月初,许女士的客户有大量飞天 茅台酒的需求, 许女士便想到"老朋 友"李先生曾提起过,他的亲戚在贵 州有茅台酒厂的销售渠道, 便拜托李 先生帮忙讯问。

次日,李先生告知许女士,可以 以每瓶 1600 元, 每箱 9600 元 (每箱 6 瓶)的价格,提供茅台酒厂内部出 货的飞天撕帽茅台酒,并提供了贵州 当地的银行账户。于是许女士立即订 购了45箱飞天茅台,并打款432000

元。不过,收到货后,许女士发现这批 茅台酒并非此前承诺的原箱发货,其中 有一箱破损,并碎掉一瓶。最终,经贵 州茅台酒股份有限公司鉴定, 许女士购 买的茅台酒均属假冒注册商标的商品。

据悉,李先生找到的亲戚是其小舅 子陈某, 陈某的朋友王某愚称其有购买 原厂茅台酒的渠道,而王某愚正是售卖 假酒团伙中的一份子。假酒团队的主谋 是王某宇,与王某愚是堂兄弟关系。欠 了外债的王某字想通过卖假酒赚钱,于 是找到好友宋某和堂兄弟王某愚共同销 售假冒茅台酒。

到案后,王某宇、王某愚、宋某如实 供述了卖假茅台的犯罪事实。2023年10 月16日,三人犯销售假冒注册商标的商 品罪,分别被判处有期徒刑9个月至3 年2个月不等,并分别并处罚金。

司机过路口减速观察还被撞?

松江警方抓获一"碰瓷"惯犯

□ 记者 夏天 通讯员 张嘉煜

愿意配合交费。

疑该司机逃单。

本报讯 开车经过路口减速观察 后,却还是撞到了行驶的电动自行 车,事发突然,但绝非偶然!近日, 上海松江警方成功侦破一起通过多次 故意制造交通事故实施"碰瓷"的案 件,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌诈骗罪已 被松江警方依法刑事拘留。

近日,市民沈先生在驾驶车辆经 过九新路伴亭路路口时, 有意减速观 察, 谁知仍被右侧一辆电动自行车撞

上了,而对方见面就向其索要修车费, 沈先生感觉不对劲,于是选择报警。松 江公安分局九亭派出所立即前往处置, 此时, 围观群众中有人向民警举报称, 其在别的路口看到过该男子曾以同样手 法"碰瓷"。

到案后, 男子吴某交代, 去年3月 起,他多次窜至松江、闵行、青浦等 地,通过故意制造交通事故,并利用车 辆驾驶员"多一事不如少一事"的心理 实施碰瓷, 骗取所谓"修车费"共计 4000 余元。

"请把我火化",男子报警留下遗言

上海闵行警方快速响应挽救轻生者

□ 记者 季张颖

本报讯 "喂?请问什么事情需 要民警帮助?"近日,上海闵行警方 接到一则报警电话,报警人留下"请 把我火化"的疑似遗言后就挂断了电 话。民警紧急搜寻到报警人后,助其 重拾信心,放弃了轻生念头。

去年 12 月 30 日 21 时许,闵行公 安分局指挥中心接到一则报警电话, 电话中男子一边哭泣一边称:"活着太 累了……""如果有人发现我的话,请 把我火化。"随后就挂断了电话。

该警情立即被指派给属地新虹派

出所。派出所综合指挥室接报后,一边通 过公共视频搜寻报警人,一边指派巡逻 民警黄晨忱及其余治安力量至华翔路苏 虹路附近的北横泾沿河道进行搜寻。

在搜寻过程中,经过反复尝试,黄 晨忱终于拨通了该男子的电话,随即安 抚其情绪,让他不要冲动。半小时后, 黄晨忱在某处绿化带内发现了散落的身 份证等物品,并循迹在一处桥墩下找到 了报警人小路(化名)。黄晨忱不断劝 解其要积极面对人生, 小路的情绪渐渐 平复后, 黄晨忱又将其带到派出所暂时 安顿,并进一步开展谈话教育和心理疏 导, 让小路要重拾信心。

趁夜色出动张贴低俗引流小广告

三人被浦东警方依法处以行政处罚

□ 记者 陈颖婷 通讯员 陶世奇

本报讯 一张张充斥着低俗字眼 的小广告,实则是"挂羊头卖狗肉" 的电诈引流手段。近日,浦东警方成 功捣毁一个张贴"涉黄"引流小广告 团伙,抓获犯罪嫌疑人3名。

近期,浦东公安分局东明路派出 所陆续接到群众举报,称辖区多个小 区接连出现私家车后视镜被贴低俗广 告的现象。接报后,民警立即开展调 查, 发现贴纸上印有网站链接以及低 俗内容,实则是新型诈骗的引流手段。

1月9日上午,民警经守候伏击,

在周浦镇抓获了林某、孙某、刘某3名犯 罪嫌疑人,并当场缴获用于制作小广告 的打印机及未张贴的小广告若干。

经审讯, 3人均交代了自今年1月 初以来,在网上受雇于他人,按照张贴 散发量计件收费的方式牟利。林某表 示,他们待深夜街面无人时,在道路沿 线及开放式小区内将事先准备好的小广 告张贴在汽车后视镜部位,每贴一张将 会有 0.15 元的报酬。

目前, 林某、孙某、刘某等三人均 "为他人实施电信网络诈骗提供帮 助",被浦东警方依法处以行政处罚, 该案件还在进一步侦办中。

上万营业款放抽屉,店员贼心顿起

临近岁末提醒商家注意内部安全

□ 记者 季张颖 通讯员 马凯

本报讯 临近岁末,上万元营业 款放在抽屉里, 却遭到店员惦记。临 近岁末,近日,徐汇警方就破获一起 店员盗窃店内上万营业款现金的案 件,嫌疑人马某已被依法刑事拘留。

1月11日,徐家汇派出所接到 辖区某饭店报案称, 存放在收银台抽 屉里的 44000 余元营业款不见了, 经 过回看店内视频,发现是见习主管马

据店长邢女士介绍,正常情况下 营业款在下班后都要放入保险箱,店 内现金基本上8到10天存一次,财 务在1月8日确认过现金营业款数额, 原本准备9日去存银行的,但因为当天 去银行时间较晚未来得及办理,就顺手 将那袋钱就近放在进门收银台抽屉内并 上了锁。1月10日,财务准备再去银 行时, 打开抽屉发现现金失窃。

接报当晚,民警就循线在外区将马 某抓获,并缴获其未及使用的现金1万 余元。据马某交代, 存放营业款的抽屉 是上锁的,但据其观察,钥匙就放在相 邻抽屉内,而该抽屉未上锁。1月9日 晚,他作为当值服务员在打烊后收拾清 扫店铺, 等所有客人、员工离开后, 他 伺机取钥匙打开抽屉窃取现金,并在次 日大肆挥霍。